

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2016年2月22日

农历丙申年正月十五 星期一
总第7976期 今日四版

省委农村工作会议召开

让农业强起来 农民富起来 农村美起来

据河南日报消息 (河南日报记者 张建新 王延辉)2月20日,省委农村工作会议在郑州召开。会议学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会和中央经济工作会议、中央农村工作会议以及省委九届十一次全会、省委经济工作会议精神,总结我省“十二五”时期“三农”工作,分析当前农业农村形势,对2016年和“十三五”时期“三农”工作进行安排部署。

郭庚茂,省委副书记、省长谢伏瞻分别对做好新形势下我省“三农”工作和推动“三农”工作再上新台阶作出重要批示。郭庚茂指出,“十二五”时期,我省“三农”工作取得显著成绩,粮食生产、农村劳动力转移、贫困人口脱贫实现重大进展,农业现代化迈出坚实步伐,为我省经济社会持续健康发展和服务国家大局做出了重要贡献。当前,农业农村发展正处于转折转型的关键时期,全面建成小康社会短板的大头重头都在“三农”。各

级党委、政府要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神、中央农村工作会议精神和2016年中央“一号文件”精神,始终将“三农”工作作为重中之重不动摇,以创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念引领我省“十三五”时期农业农村工作,着力破解“三农”难题,厚植发展优势,推动农业农村发展由粗放型、数量型向集约型、质量效益型转变,让农业农村成为大有作为的广阔天地。

(下转第二版)

“与党和人民同呼吸,与时代共进步”

——习近平总书记主持召开党的新闻舆论工作座谈会并到人民日报社、新华社、中央电视台调研侧记

□新华社记者 霍小光 李斌

农历丙申年春节刚过,2月19日,雨水节气,春风化雨,万物生辉。对全国新闻舆论工作者来说,这是个喜庆热烈、振奋人心的好日子。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平用整整一天时间,主持召开党的新闻舆论工作座谈会,并前往人民日报社、新华社、中央电视台实地调研,看望慰问一线采编播人员,向全国新闻舆论工作者致以亲切问候,对党的新闻舆论工作提出要求、寄予厚望。

“必须从党的工作全局出发把握党的新闻舆论工作,做到思想上高度重视、工作上精准有力”

党的十八大以来,以习近平同

志为总书记的党中央高度重视党的新闻舆论工作。

从2013年出席全国宣传思想工作会议、发表重要讲话,到去年底视察解放军报社,习近平总书记多次对新闻舆论工作作出重要部署,强调要把党的新闻舆论工作做得更好,坚持正确导向,勇于改革创新,以正确的舆论引导人,激发全党全国各族人民团结奋斗的强大力量。

人民日报、新华社、中央电视台是重要的舆论阵地。一件件实物、一张张图片、一个个短片……习近平参观展览、听取介绍,对3家中央新闻单位近年来取得的发展进步给予充分肯定。

人民日报总编室夜班编辑平台是报纸的编辑中心。习近平总书记来到这里看望一线编辑。“夜班到几点?”“每天最后谁定版?”“现在一共多少个版?”……习近平总书记认真了解有关情况。总书记对围绕过来的编辑记者说,人民日报是党的重要舆论阵地,适应变化,不断壮大,关键是要

要不忘初心,坚定信念,在坚守新闻舆论阵地的同时坚持与时俱进,同时要不断加强人才队伍建设,永远朝着新的目标不断努力。

参观新华社“历史与发展”主题展览时,听说新华社建立了180多个海外分社,看到新华社已经用海事卫星、无人机等现代装备武装记者,总书记点头表示赞赏。他接过工作人员递过的手持视频直播云终端,拿在手里试拍,体验新华社记者的工作状态。看完展览,总书记边走边说,直观感受真是大不一样,新华社事业取得了很大发展。

《新闻联播》已经创办38年,是中央电视台历史最为悠久的栏目。习近平走进联播演播室、导播间,同播出团队互动交流。编辑部主任李风告诉总书记,《新闻联播》是“字字千钧、秒秒政治、天天考试”,传播党的声音容不得一丝一毫疏漏。演播室里,播音员坐的椅子已显陈旧,但大家说,舍不得换。因为,几代联播播音员都是坐在这张椅子上播音,

已成为优良传统的象征。总书记点头表示肯定。

下午座谈会上,习近平总书记强调,党的新闻舆论工作坚持党性原则,最根本的是坚持党对舆论工作的领导。党和政府主办的媒体是党和政府的宣传阵地,必须姓党。新闻舆论工作各个方面、各个环节都要坚持正确舆论导向。

19日上午,习近平来到负责采编内参稿件的新华社参编部。桌子上摆放着各种内参刊物,习近平在听取基本情况介绍后对新华社编辑记者说,内参工作非常重要,做好内参工作要客观真实,要有高度责任心、使命感。我在地方工作时就比较重视内参工作,到中央工作后尤其重视,希望大家再接再厉。

座谈会上,习近平总书记再次对全国新闻工作者提出殷切期望:要深入开展马克思主义新闻观教育,引导广大新闻舆论工作者做党的政策主张的传播者、时代风云的记录者。(下转第二版)

第八届中国(鹤壁)民俗文化节开幕

唐远游等出席开幕式

本报讯(记者 张心致)

2月20日上午,第八届中国(鹤壁)民俗文化节在浚县浮丘山广场开幕。开幕式上,市委副书记、市长唐远游,市政协主席张俊成为舞狮点睛,市委常委、宣传部部长李军宣布开幕,市人大常委会副主任郭文涛,副市长高雅玲等出席。

本着节俭办会、还节于民、安全有序的原则,本届文化节以逛千年庙会、游魅力古城、赏中原民俗、享旅游盛宴为主题,

依托浚县正月古庙会,营造喜庆、欢乐、祥和的节日文化氛围,丰富群众的节日文化生活。在当天的开幕式上,南狮贺岁、金龙纳祥、威风锣鼓、高跷闹春、旱船献礼、秧歌彩舞、竹马奔腾、花篮送福等8个节目先后进行了表演,精彩的表演赢得了来自全国各地游客的阵阵掌声。大家纷纷用手机拍下精彩瞬间,并通过微信、微博等方式分享给广大网友,让传统民俗文化传播更广、更远。

本届民俗文化节举办期间,还将有“龙腾狮舞闹新春”民间社火表演、民间社火巡游表演比赛、中原非物质文化遗产展演、“魅力古城”摄影展、市贡儒商文化及产业发展论坛、中原美食文化展、地方戏曲展演以及“游浚县古城、赏民俗文化”旅游推介活动、河南百县媒体庙会活动和经贸洽谈、项目签约、招商联谊等多项活动在浚县举行。

本届民俗文化节将于3月10日落幕。



2月20日,第八届中国(鹤壁)民俗文化节开幕式在浚县浮丘山广场举行。本报记者 李国庆 摄

第八届中国(鹤壁)民俗文化节经贸活动

13个项目签约 总投资52.1亿元

本报讯(记者 田白雪)2月20日下午,13个项目在第八届中国(鹤壁)民俗文化节经贸活动上签约,总投资52.1亿元。市委常委、副市长于燕,市委常委、统战部部长王英超,市政协副主席张洪波、杜国庆、杨宇出席经贸活动及签约仪式。

签约仪式上,山东六和集团总投资10亿元的年产10万吨熟食及调理食品项目等13个项目签约,总投资52.1亿元。其中,战略合作项目1个,投资10亿元以上项目1个,投资5-10亿元以上项目5个。项目涉及食品、电子、教育、清洁能源与新材料、休闲旅游、新型物流、电子商务等。

于燕介绍了我市市情和主要产业发展情况。她说,鹤壁地处中原经济区黄河以北城市群的中心,交通便利,文化悠久,资源丰富,环境优美。近年来,鹤壁立足自身优势,创新发展现代工业,谋划确定了打造3个超五百亿级(包括2个千亿级)、2个超百亿级产业,建设全国重要煤基新材料示范基地、全国食品食品强市、中原光谷、中国镁谷、中原现代智能家居之都。在产业方面主要是加快培育清洁能源与新材料、绿色食品两个千亿级,汽车零部件与电子电器超五百亿级,镁精深加工、现代家居两个超百亿级产业,基本形成具有鹤壁比较优势和核心竞争力的新

型产业体系。中国国际经济技术合作促进会理事长杨春光,中国工艺美术集团董事长、中国工艺美术协会理事长周郑生,中国电子商务会常务副会长王希常,中国工艺美术协会副会长张玉磊(biāo),北斗航天卫星科技集团有限公司副总经理张微,华夏能源有限公司执行董事吴红英,中国海外控股集团副总裁李斌等来自全国各地的知名企业和商会协会负责人参加了经贸活动和签约仪式。

从全局出发把握新闻舆论工作

——一论学习贯彻习近平总书记新闻舆论工作座谈会重要讲话精神

□人民日报评论员

唱响主旋律,传播正能量,在全面建成小康社会进入决胜阶段之际,中央召开党的新闻舆论工作座谈会,充分体现了党中央对新闻舆论工作的高度重视。会上,习近平总书记从党和国家全局的高度,深刻阐述了做好新闻舆论工作的重要意义和必须坚持的正确政治方向、基本工作遵循、队伍建设要求,强调要切实加强对新闻舆论工作的领导。现在,摆在新闻舆论战线面前的一项重要政治任务,就是要深入学习领会、全面贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,努力把新闻舆论工作做得更好。

舆论历来是影响社会发展的重要力量。做好党的新闻舆论工作,事关旗帜和道路,事关贯彻落实党的理论和路线方针政策,事关顺利推进党和国家各项事业,事关

全党全国各族人民凝聚力和向心力,事关党和国家前途命运。习近平总书记用五个“事关”来阐明党的新闻舆论工作的极端重要性,强调党的新闻舆论工作是党的一项重要工作,是治国理政、定国安邦的大事,必须从党的工作全局出发把握定位,做到思想上高度重视、工作上精准有力。

从全局出发把握新闻舆论工作,就要坚持“阵地意识”。新闻舆论处在意识形态工作的最前沿,好的舆论可以引领社会、凝聚人心、推动发展,不好的舆论则会撕裂社会、搞乱人心、破坏发展。历史和现实都证明,新闻舆论阵地没有真空,正确的思想舆论不去占领,必然被各种错误的思想舆论占领。党和人民如果不能掌握新闻舆论阵地,就可能犯颠覆性错误。对此,我们必须看得很清楚,必须

增强主动性,掌握主动权、打好主动仗,坚决打赢新闻舆论争夺战。

从全局出发把握新闻舆论工作,就要坚持“引领意识”。舆论导向正确,是党和人民之福;舆论导向错误,是党和人民之祸。新形势下,党要带领人民协调推进“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,带领人民实现两个一百年奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,就必须坚持以正确的舆论引导人,全面营造有利于坚持中国共产党领导和我国社会主义制度、有利于推动改革发展、有利于增进全国各族人民团结、有利于维护社会和谐稳定的舆论环境。这是全国各族人民的根本利益所在,也是最重要最根本的导向。

从全局出发把握新闻舆论工作,就要坚持“创新意识”。这些年,党的新闻舆论工作反映人民伟大实践

和精神风貌,有力激发了党和人民团结奋斗的强大力量,取得的成绩必须充分肯定,同时也面临新的挑战。如何适应媒体格局和舆论生态的深刻变化?如何应对新媒体带来的深刻变革?如何在“两强我弱”的国际舆论格局中更好地传播中国声音?找准方位才能把握航向,主动作为才能克难前行。在解决问题中不断改进,在迎接挑战中锐意创新,才能不断巩固壮大主流舆论,画出最大的同心圆。

重视党的新闻舆论工作,是我们党的优良传统和重要法宝。全党都要认真学习贯彻落实习近平总书记党的新闻舆论工作座谈会上的重要讲话精神,真正从全局出发把握新闻舆论工作,推动新闻舆论战线适应形势发展,积极改革创新,全面提高工作能力和水平,开创党的新闻舆论工作新局面。(新华社北京2月20日电)

刘云山在中央宣传文化单位领导干部专题会议上强调 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 认真履行党的新闻舆论工作的职责使命

▶2版

省委宣传部召开专题会议 学习贯彻习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会上的重要讲话精神 郭庚茂会前作出指示

▶2版

深入学习贯彻习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会上的重要讲话精神

鹤壁金鹤食品产业发展投资基金发起设立签约仪式举行

张俊成等出席

本报讯(记者 原昆鹏)2月20日,鹤壁金鹤食品产业发展投资基金发起设立签约仪式在鹤壁迎宾馆举行,鹏宇投资集团有限公司执行总裁、金城国际投资基金管理(北京)有限公司总裁朱玉生,金城国际投资基金管理(北京)有限公司副总裁张国栋、陈

延青,市政协主席张俊成,市委常委、常务副市长史全新出席签约仪式,副市长胡润身主持签约仪式。

史全新在致辞中说,发起设立鹤壁金鹤食品产业发展投资基金将为我市绿色食品产业发展提供强有力的资金支持,为绿色食品产

业优化升级注入新的活力。市委、市政府将以良好的环境和优质的服务,助推基金发展,希望金城国际投资基金管理(北

京)有限公司派出优秀团队,高层次谋划运作,为我市打造千亿级绿色食品产业集聚做出应有贡献。

朱玉生表示,金鹤食品产业发展投资基金的设立旨在引导社会资本共同参与鹤壁市千亿级食品产业的振兴和发展。本基金将加大投资力

度,扩大投资规模和盈利水平,提高高科技投资比重和股权流动性,建立符合高科技投资规律、科学高效的资本运作模式和管理平台。

在热烈的气氛中,鹤壁市经济建设投资集团有限公司、鹤壁市黎阳建设开发投资有限公司、淇县源信投资管理有限公司负责人与金城国际投资基金管理(北京)有限公司总裁朱玉生签订《鹤壁金鹤食品产业发展投资基金有限合伙协议》。据悉,该基金总规模为10亿元,首期签约认缴出资总额为2亿元,主要用于投资于我市食品产业。

浚县获“中国石雕之乡” 特色区域荣誉称号

本报讯(记者 田白雪)在2月20日举行的第八届中国(鹤壁)民俗文化节经贸活动上,中国工艺美术集团董事长、中国工艺美术协会理事长周郑生为浚县获“中国石雕之乡”特色区域荣誉称号授牌。

浚县是国家历史文化名城,是中国民间文化艺术之乡,民俗文化源远流长,民间艺术本土特色浓郁,有石雕石刻、泥

塑、古陶、柳编等30多个门类1000多个品种。浚县电子镇是豫北重要的石料建材基地和闻名遐迩的石雕石刻之乡,石雕石刻始于西汉,兴盛于唐、宋,历史悠久,被省文化厅列为十二家文化产业基地之一。电子镇石雕艺术人才众多,全镇国家级、省级、市级民间艺术家协会会员有16人;在石雕塑石刻加工方面,全镇现有大型石

雕加工企业3家,中小型石雕加工企业50余家,锯石厂40家,石雕产品有50多个种类,100多个品种,产品远销西藏、新疆、内蒙古、河北、山西等10多个省(区、市),并且吸引了新加坡、澳大利亚等国客商前往洽谈业务。为了把石雕石刻产业做大做强,浚县正在筹建兴建豫北最大的石雕石刻批发市场——电子镇石雕城。

民俗文化节更多内容见第三版

我国勾画未来城市发展“路线图” 原则上不再建设封闭住宅小区

▶3版